Модуль 2.       Практическая часть №3.
 1.   Преобразовать выражение:
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2.  Проверить:
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3.  Упростить:

1) cos 240cos310 – sin240sin310   2) sin 380cos120 + cos380sin120
4. Вычислить: 
1) sin210cos90 + cos210sin90     

2) cos180cos630 + sin180sin630
3) sin2780cos680 – cos2780sin680

4) cos320cos580 – sin320sin580
 5. Упростить:
1) cos2x cosx + sin2x sin x             2) sin 3xcosx – cos3x sin x
3) 
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6. Доказать тождество:
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7. Решить задачу:

Синусы двух острых углов треугольника равны 4/5 и 5/13. Найти косинус третьего угла треугольника.
Домашняя   работа:
1. Решить задачу:

Косинусы двух острых углов треугольника равны 1/3 и 2/3. Найти синус третьего угла.
2. Упростить:
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